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INTRODUCCIÓN:

Comencemos con una gran pregunta:

¿Qué Significa Cuando Decimos Que Somos Seguidores De Jesús?...

Aquí hay otra pregunta igualmente importante...

¿Cuánto cuesta ser un seguidor de Jesucristo?

Cuando Jesús entró en escena en la historia humana y comenzó a llamar a sus seguidores, no dijo: “Sigue ciertas reglas. Observar las normas específicas. Realizar deberes rituales. Sigue un camino particular”. En cambio, dijo: “Sígueme”. Con estas dos simples palabras, Jesús dejó en claro que… su propósito principal era invitar a sus discípulos a una relación personal.

Comencemos reconociendo cómo venimos a Jesús en primer lugar.

Jesús encontró a doce hombres y los invitó a seguirlo. Como sugiere Platt, fueron invitados a una relación con Jesús,

• no es una iglesia
• no es un conjunto de reglas para mantener
• sino una relación personal con Jesucristo.

No encontramos a Jesús, Él nos encuentra a nosotros.

(Marcos 3:14)
Luego designó a doce, para que estuvieran con Él y para enviarlos a predicar,

En realidad, Jesús no llamó a estos hombres a ser discípulos porque QUIENES SON pero A PESAR DE QUIENES SON!

Lo mismo es cierto para ti y para mí... ¡Dios no está obrando en ti por lo que ERES sino a pesar de LO QUE ERES!

Debemos entender que nuestro pecado no es algo que existe fuera de nosotros.

El pecado está arraigado en el centro de nuestro ser.

No solo pecamos; existimos como pecadores.

Cuando Jesús fue a la cruz para morir, no solo estaba tomando el pago del pecado, como si nuestro pecado fuera algo separado de lo que somos.

Él no solo estaba muriendo por nuestra lujuria o nuestra mentira o nuestro engaño o cualquier otro pecado. En cambio, Jesús estaba pagando el precio que nos correspondía como pecadores. Él moría por nosotros, en nuestro lugar, como nuestro sustituto.

Isaías 53:5… “Pero Él fue herido por nuestras transgresiones,
Él fue molido por nuestras iniquidades; El castigo de nuestra paz fue sobre Él, Y por Su llaga fuimos nosotros curados.”

¡En última instancia, SOMOS SALVOS HOY de nuestro pecado porque Jesús voluntariamente entregó su vida y fue crucificado en una cruz por nosotros!

• Ser un seguidor implica más que venir a la iglesia
• Ser seguidor es más que ser bautizado en agua
• Ser seguidor es más que dar la ofrenda, visitar a un enfermo o ir a un viaje misionero.

Ser un seguidor de Jesús es darse cuenta de que en tu pecado, fuiste separado de la presencia de Dios y no merecías nada más que la ira de Dios. Sin embargo, a pesar de tu oscuridad y de tu muerte, la luz del amor de Dios brilló sobre ti y su voz te habló, invitándote a seguirlo y ¡has elegido dar e invertir tu vida entera a Jesucristo!

Una convicción absoluta de que
¡Jesús es el Cristo!


(Mateo 16:13-18)
Cuando Jesús llegó al área de Cesarea de Filipo, preguntó a sus seguidores: “¿Quién dice la gente que es el Hijo del Hombre?” Ellos respondieron: “Algunos dicen que eres Juan el Bautista. Otros dicen que eres Elías, y otros dicen que eres Jeremías o uno de los profetas”. Entonces Jesús les preguntó: “¿Y vosotros quién decís que soy yo?” Simón Pedro respondió: “Tú eres el Cristo, el Hijo del Dios viviente”. Jesús respondió: “Bendito seas, Simón, hijo de Jonás, porque nadie te enseñó eso. Mi Padre que está en los cielos les mostró quién soy. Así que te digo, tú eres Peter. Sobre esta roca edificaré mi iglesia, y el poder de la muerte no podrá vencerla.

• Esta realización/revelación de quién es Jesús verdaderamente no nos llega naturalmente. Viene por la obra del Espíritu Santo—Dios obrando en nosotros.

• ¡Así que no hay otra manera de llegar al cielo que a través de una relación personal con Jesucristo!

• Jesús dijo una vez “nadie puede venir al Padre sino por mí… Cualquiera que trata de entrar de otra manera es un ladrón y salteador…”

 Maneras en que la gente trata de entrar al cielo..
•	Buenas acciones
• Dar dinero
• Bondad moral
• Fe familiar
 Jesús no es un camino sino EL camino.

• El Espíritu Santo nos lleva a un despertar espiritual de que Jesús es el Cristo del mundo, enviado por Dios nuestro Padre para ser nuestro Salvador... por fe (creencia) lo aceptamos y somos salvos.

Los seguidores de Jesús poseen un compromiso inquebrantable con la obediencia

(Deuteronomio 11:26-28)
¡Mira, hoy te doy a elegir entre una bendición y una maldición! Serás bendecido si obedeces los mandamientos del Señor tu Dios que te doy hoy. Pero serás maldito si rechazas los mandamientos del Señor tu Dios y te apartas de él y te rindes culto a dioses que no has conocido antes.

· No se confunda, no somos salvos por la obediencia porque la salvación es un regalo gratuito de Dios, pero la obediencia es una expresión de nuestra gratitud a Dios por Su abundante gracia.

• La palabra griega para obediencia significa someterse a la autoridad de otro: rendirse.

(Juan 14:15)
Si me amas, obedece mis mandamientos.

(Juan 8:51)
Les digo la verdad, ¡cualquiera que obedezca mis enseñanzas nunca morirá!”

(1 Samuel 15:22-23)
Samuel respondió: ¿Qué es más agradable al Señor: vuestros holocaustos y sacrificios o vuestra obediencia a su voz? ¡Escuchar! La obediencia es mejor que el sacrificio, y la sumisión es mejor que ofrecer la grasa de los carneros. La rebelión es tan pecaminosa como la brujería, y la obstinación tan mala como la adoración de ídolos. Así que porque has rechazado el mandato del Señor, él te ha rechazado como rey.

• ¡No hay nada que Dios valore más que la obediencia de aquellos que eligen seguirlo!

¿En qué áreas de tu vida estás luchando por obedecer a Dios?

CONCLUSIÓN:

Hay una diferencia entre llamarse cristiano y ser un seguidor verdaderamente devoto de Jesús.

(Marcos 8:34-38)
…Si alguno de ustedes quiere ser mi seguidor, debe abandonar su propio camino, tomar su cruz y seguirme. Si tratas de aferrarte a tu vida, la perderás. Pero si das tu vida por mí y por la Buena Nueva, la salvarás. ¿Y de qué te sirve si ganas el mundo entero pero pierdes tu propia alma? ¿Hay algo que valga más que tu alma? Si alguno se avergüenza de mí y de mi mensaje en estos días de adulterio y pecado, el Hijo del Hombre se avergonzará de esa persona cuando regrese en la gloria de su Padre con los santos ángeles”.



Dios, soy un pecador
lo siento por mis pecados
Creo que Jesús murió por mis pecados.
Creo que Jesús perdonará mis pecados.
elijo a jesus

