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Sígueme

May 21, 2023
(Marcos 13:1-13)
Cuando Jesús salía del Templo ese día, uno de sus discípulos dijo: “¡Maestro, mira estos magníficos edificios! Mira las impresionantes piedras en las paredes. Jesús respondió: “Sí, mira estos grandes edificios. Pero serán completamente demolidos. ¡No quedará piedra sobre piedra!”. Más tarde, Jesús se sentó en el Monte de los Olivos al otro lado del valle del Templo. Peter, James, John y Andrew se acercaron a él en privado y le preguntaron: Dinos, ¿cuándo sucederá todo esto? ¿Qué señal nos mostrará que estas cosas están para cumplirse?” Jesús respondió: “No dejen que nadie los engañe, porque vendrán muchos en mi nombre, diciendo: ‘Yo soy el Mesías. Engañarán a muchos. Y oirás hablar de guerras y amenazas de guerras, pero no entres en pánico. Sí, estas cosas deben suceder, pero el final no seguirá inmediatamente. 8 Peleará nación contra nación, y reino contra reino. Habrá terremotos en muchas partes del mundo, así como hambrunas. Pero este es solo el primero de los dolores de parto, con más por venir. Cuando estas cosas empiecen a suceder, ¡cuidado! Seréis entregados a los consejos locales y azotados en las sinagogas. Seréis juzgados ante gobernadores y reyes porque sois mis seguidores. Pero esta será tu oportunidad de hablarles de mí. Porque la Buena Nueva debe ser predicada primero a todas las naciones. Pero cuando te arresten y seas juzgado, no te preocupes de antemano por lo que vas a decir. Solo di lo que Dios te dice en ese momento, porque no eres tú quien estará hablando, sino el Espíritu Santo. Un hermano traicionará a su hermano hasta la muerte, un padre traicionará a su propio hijo, y los hijos se rebelarán contra sus padres y harán que los maten. Y TODOS LOS ODIARAN PORQUE SON MIS SEGUIDORES. Pero el que persevere hasta el fin, se salvará.
Introducción:
Creo que estamos viviendo los momentos finales de la vida en esta tierra tal como la conocemos. Es muy posible que Jesús pueda regresar antes de que concluya este servicio, antes de que termine este día, antes de que te vayas a la cama esta noche... así de cerca creo que estamos de la venida del Señor.
• Espiritualmente, nuestro mundo ahora es más secular, cree mucho menos en Dios y es más hostil a la fe.
• Económicamente, el panorama financiero es tan volátil que algunos bancos se meten en problemas y los mercados colapsan, inflación desbocada, no pasará mucho tiempo antes de que alguien proponga un sistema monetario mundial que incluirá lo que la profecía bíblica llamó “la marca de la bestia.”
• Proféticamente, la nación de Israel ahora está rodeada por todos lados por sus enemigos, China y Rusia están alineadas, Irán está de acuerdo con el poderío militar ruso. ¿Cuánto tiempo antes de que haya un ataque contra Israel que provoque el Armagedón?
Estos son los ÚLTIMOS DÍAS.
Lo que hace que la comprensión de lo que significa ser un SEGUIDOR de Jesús sea muy importante, en mi opinión y este pasaje es especialmente importante para comprender lo que sucederá con aquellos que fiel y plenamente se dediquen a Jesús como seguidores.
Con la creciente persecución, cada seguidor de Jesús se verá obligado a responder la pregunta: ¿Vale la pena seguir a Jesús?

Los seguidores de Jesús deben estar preparados para soportar las dificultades
• Seguir a Jesús significa que la dificultad no es sólo una posibilidad, sino una garantía.
(Santiago 1:12)
Bienaventurado el varón que permanece firme bajo la prueba, porque cuando haya pasado la prueba, recibirá la corona de la vida, que Dios ha prometido a los que le aman.
• Algo bueno nos sucede cuando sufrimos, y sé que suena raro, pero si no tuviéramos pruebas y tentaciones, ¡algunos de nosotros nunca oraríamos!
• Todo lo que atesoramos acerca de Jesús, todo lo que apreciamos acerca de nuestra fe nos llegó en los lugares más difíciles de nuestra vida.
o Aprendemos a valorar la Palabra de Dios.
o Aprendemos a apreciar la fidelidad de Dios
o Aprendemos que nuestra seguridad está en Su amor.
• Cuando vivimos en la prosperidad, damos por sentadas estas cosas.
• Las dificultades producen algo en nosotros…
(Romanos 5:3-5)
Más que eso, nos regocijamos en nuestros sufrimientos, sabiendo que el sufrimiento produce paciencia, y la paciencia produce carácter, y el carácter produce esperanza, y la esperanza no nos avergüenza, porque el amor de Dios ha sido derramado en nuestros corazones por medio del Espíritu Santo que ha nos ha sido dado.
(Deuteronomio 8:2)
Recuerda cómo el Señor tu Dios te condujo a través del desierto durante estos cuarenta años, humillándote y probándote para probar tu carácter y saber si obedecerías o no sus mandatos.
¿Vale la pena todas esas dificultades?

Los seguidores reconocen que el mundo no te aceptará
• Cuando realmente conoces a Jesucristo, es difícil comprender cómo otros no lo recibirán a él y a sus seguidores.
• Jesús no nos protegió de esta realidad aleccionadora...

(Juan 15:18)
Si el mundo te odia, ten en cuenta que a mí me odió primero.

• Como seguidor de Jesús, no se sorprenda ni alarme si se encuentra en situaciones de persecución, incomprensión, condenación, rechazo, hostilidad y opresión.

(2 Timoteo 3:12)
Todos los que deseen vivir piadosamente en Cristo Jesús sufrirán persecución.
• Muchos de nosotros pensamos que la vida cristiana es fácil. Jesús nos advirtió…
Un hermano traicionará a su hermano hasta la muerte, un padre traicionará a su propio hijo, y los hijos se rebelarán contra sus padres y harán que los maten.

(1 Pedro 3:13-17)
Ahora bien, ¿quién querrá hacerte daño si estás deseoso de hacer el bien? Pero incluso si sufres por hacer lo correcto, Dios te recompensará por ello. Así que no te preocupes ni tengas miedo de sus amenazas. En cambio, debes adorar a Cristo como Señor de tu vida. Y si alguien le pregunta acerca de su esperanza como creyente, siempre esté listo para explicarlo. Pero hazlo de una manera amable y respetuosa. Mantén tu conciencia tranquila. Entonces, si la gente habla en contra de ti, se avergonzarán cuando vean la buena vida que llevas porque eres de Cristo. Recuerda, es mejor sufrir por hacer el bien, si eso es lo que Dios quiere, que sufrir por hacer el mal.

¡Todo en tu vida se reduce a lo que haces con Jesús!

¿Crees que Él es el Hijo de Dios?
¿Apostarás tu vida por esa convicción?
¿Es tu fe tan fuerte?

Jesús dijo que algunas personas solo adoran con los labios porque sus corazones no están con Él.

Si no está completamente convencido y dispuesto a llegar hasta el final con su fe, entonces siempre habrá algo que lo distraiga...

Amigos
Asociación
Dinero
Adiccion

¿Eres un seguidor de Jesucristo?

(Lucas 9:23-24)
Entonces les dijo a todos: Si alguno quiere venir en pos de mí, niéguese a sí mismo, tome su cruz cada día y sígame. Porque el que quiera salvar su vida, la perderá, pero el que pierda su vida por causa de Mí, la salvará.

Dios soy un pecador
lo siento por mis pecados
Creo que Jesús murió por mis pecados.
Creo que Jesús perdonará mis pecados.
elijo a jesus


